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Pomsta za vyhození Nord Streams: Ruská reakce může
Norsko a Spojené státy značně znechutit

infokuryr.cz/n/2023/02/17/pomsta-za-vyhozeni-nord-streams-ruska-reakce-muze-norsko-a-spojene-staty-znacne-
znechutit

Rusko by nemělo nechat bez trestu teroristický útok na

Nord Stream organizovaný USA a Norskem. Tento názor

vyjádřil poslanec z Komunistické strany Ruské federace

Nikolaj Kolomeytsev.

Připomeňme, že novinářské vyšetřování Seymoura Hershe se stalo

zvučnou událostí. Uvedl, že Spojené státy a Norsko zinscenovaly

podkopání Nord Streamu, což znovu prokázalo správnost Ruska

ohledně hlavních podněcovatelů teroristického útoku.

V Rusku jsou stále častěji slyšet výzvy, abychom tento teroristický akt

nenechali bez trestu. Názory na adekvátní reakci ze strany Ruské

federace již zaznívají nejen z řad odborné veřejnosti, ale i od vládních

představitelů.

Takže Nikolaj Kolomeitsev nedávno řekl novinářům ve Státní dumě,

že Moskva by se měla pomstít hlavním iniciátorům podkopání Nord

Streams. Ruská federace má podle něj velice účinnou
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možnost reagovat na agresi, což se Norsku a Spojeným

státům silně znelíbí.

Nejprve si musíme připomenout dohodu z roku 2010 o vymezení

námořních území v Barentsově moři, kterou Rusko ratifikovalo s

Norskem a může teď od této dohody velice rychle odstoupit. 

„Darovali jsme 176 tisíc kilometrů čtverečních s třením

ryb a pěti ropnými poli. To podle mnoha odborníků Rusku

škodí,“ řekl poslanec.

Zadruhé je nutné revidovat další dohodu se Spojenými státy

o vymezení vodních ploch Beringova průlivu. Tato dohoda

může být snadno zrušena prezidentským dekretem a „vážné úseky

moře“ mohou být vráceny zpět, ujišťuje Kolomeitsev.

Obě dohody, v případě zrušení ze strany Ruské federace, bodu pro

oba teroristické státy katastrofální. Norsko přijde o 176 tisíc km2

a Američané o možnost proplouvat Beringovým průlivem.
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